
 

 
 

 
CONSILIUL AUDIOVIZUALULUI AL REPUBLICII MOLDOVA 

 

 

 

 

DECIZIA nr. 260 
din 25 august 2023 

 

Cu privire la examinarea cererilor de reperfectare a licențelor de emisie eliberate furnizorului 

de servicii media ,,SFC MEDIA” SRL 

 

I. Prin cererea f/nr. din 03.08.2023, completată cu cererea f/nr. din 23.08.2023, „SFC MEDIA” 

SRL, în calitate de fondator al serviciului de televiziune „LEGAL TV”, a solicitat Consiliului 

Audiovizualului (în continuare – CA) aprobarea modificării denumirii serviciului media de 

televiziune din „LEGAL TV” în „One TV”, a elementului de identificare grafică nou și a Structurii 

serviciului media audiovizual pentru serviciul de televiziune „One TV”. 

 

II. Prin cererea f/nr. din 03.08.2023, completată cu cererea f/nr. din 23.08.2023, „SFC MEDIA” 

SRL, în calitate de fondator al serviciului de televiziune „GN TV”, a solicitat CA aprobarea 

modificării denumirii serviciului media de televiziune din „GN TV” în „Star TV”, a elementului de 

identificare grafică nou și a Structurii serviciului media audiovizual pentru serviciul de televiziune 

„Star TV”. 

 

În ședința publică din 25 august 2023, membrii CA au constatat că în Structura serviciului media 

audiovizual pentru serviciul de televiziune „One TV” și în Structura serviciului media audiovizual 

pentru serviciul de televiziune „Star TV” se conțin neconcordanțe între procentajele indicate și au 

decis, prin consens, să solicite furnizorului de servicii media „SFC MEDIA” SRL să corecteze 

erorile admise.  

 

În temeiul prevederilor Codului serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova nr. 174/2018 

și al cererilor furnizorilor de servicii media audiovizuale,  

 

                           Consiliul Audiovizualului al Republicii Moldova DECIDE: 

 

1. Se suspendă examinarea cererii f/nr. din 03.08.2023 de reperfectare a Licenței de emisie seria A 

MMI nr. 002181 din 10.09.2021, eliberată „SFC MEDIA” SRL pentru serviciul de televiziune 

,,LEGAL TV”. 

2. Se suspendă examinarea cererii f/nr. din 03.08.2023 de reperfectare a Licenței de emisie seria A 

MMI nr. 002180 din 10.09.2021, eliberată „SFC MEDIA” SRL pentru serviciul de televiziune ,,GN 

TV”.  

3. Prezenta decizie poate fi contestată în ordine de contencios administrativ la Judecătoria Chișinău, 

sediul Râșcani (MD-2068, mun. Chișinău, str. Kiev nr. 3), în termen de 30 de zile din data 

comunicării acesteia, fără a fi necesară depunerea unei cereri prealabile. 

4. Controlul asupra executării prezentei decizii se pune în sarcina Direcției licențiere furnizori. 

5. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării, se publică în Monitorul Oficial al Republicii 

Moldova și pe pagina web a Consiliului Audiovizualului. 

 

 

PREȘEDINTĂ                  Liliana VIȚU-EȘANU 

 

 

 


